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Närvarande
Per Möller		PM		Ordförande
Charlotte H Lendrop		CHL		Sekreterare
Mats Molander		MM
Andreas Morfiadakis		AM
Anna Ottosson		AO
Kajsa Cavallin		KC

Frånvarande
Henrik Wall		HW
Lars Sjögren		LS 		Vice ordförande

1. Mötets öppnande
Ordförande hälsade välkommen.

2. Val av justeringsman
AM valdes att jämte ordförande justera dagens protokoll.

3. Övriga frågor
- Ny beläggning på våra asfalterade vägar:
PM har idag varit runt med representant från Trafikverket. Ansökan om bidrag ska göras så snart som möjligt. Besked kommer förhoppningsvis i feb-mars 2019. Vi kan få 40% i bidrag, även för momsen, för Storvägen, Kinells väg & Parkvägen som är bidragsberättigade. Bidrag ska sökas var väg för sig med önskemål om vår prioriterade ordning. Det rekommenderades att vi anlitar en beläggningskonsult. AM sammanställer bidragsansökan. MM tar in offerter som gäller för 2019. KC söker lämplig beläggningskonsult. När / Om bidrag beviljas kan arbetet påbörjas omgående. PM tar in offert från ytterligare ett bolag. 
Detta innebär att beläggning troligtvis kommer att ske under 2019. 
Gällande S.Klockvägen fattas beslut huruvida vi ska göra vid den när arbetet blir aktuellt. 
Gällande V.Fasanvägen är tanken att den ska åtgärdas i sambands med att Vattenfall gör sin andra lagning efter Eons grävningar. Samtal kommer ske med deras entreprenör.

- Förfrågan från Villaägarföreningen om vi vill vara med i en app, coyards, gällande säkerhet inom området. AM kikar närmare på vad det innebär att ”var med”. 

- Varjehandan – allt material inne? PM skickar verksamhetsberättelse, AO skickar RR & BR, CHL har skickat resten (parkering, riskhögar & kallelse till årsmötet)


4. Mötet avslutades,  
nästa möte mån 4/6 2018 kl 17.30 på LjGK.
 


Ljunghusen  2018-04-25

Vid protokollet				Justeras

______________________			_______________________
Charlotte H Lendrop				Per Möller
 
				_______________________
 				Andreas Morfiadakis
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